

Κοσμοσυρροή αναμένεται στο Λογγίτσι Αγράφων για τις εορτές της Αρχής της Ινδίκτου και του Αγίου Συμεώνος

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρπενησίου](#)



Το Λογγίτσι είναι οικισμός του νομού Ευρυτανίας. Βρίσκεται στη βόρεια όχθη της τεχνητής λίμνης Κρεμαστών, σε υψόμετρο 340 μ., απέναντι ακριβώς από την Ιερά Μονή Τατάρνης και ανήκει διοικητικά στην Τοπική Κοινότητα Βούλπης του καλλικρατικού Δήμου [Αγράφων](#). Στο κέντρο του πανέμορφου αυτού χωριού των [Αγράφων](#) δεσπόζει ο περικαλλής Ναός του Γενεσίου της Θεοτόκου και στην άκρη του χωριού βρίσκεται ο ιστορικός Ναός του [Αγίου Συμεώνος](#) του Στυλίου, που πανηγυρίζει την 1η Σεπτεμβρίου, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας εορτάζει και την [Αρχή της Ινδίκτου](#), δηλαδή την αρχή του νέου Εκκλησιαστικού έτους.



Στον μοναδικό αυτό ιερό ναό στην [**Ιερά Μητρόπολη Καρπενησίου**](#), κάθε χρόνο την παραμονή της εορτής κλήρος και λαός προσέρχονται με ευλάβεια να προσκυνήσουν τον Άγιο και να γιορτάσουν με τιμές την μεγάλη αυτή ημέρα για τον τόπο τους.



Τα τελευταία χρόνια λόγω της προσέλευσης πολλών πιστών, η πανηγυρική Θεία Λειτουργία την αγιώνυμον ημέρα της 1ης Σεπτεμβρίου τελείται στον Ενοριακό

Ναό της Παναγίας, στον αύλιο χώρο του οποίου μετά το πέρας αυτής ακολουθεί η αρτοκλασία και η προσφορά κεράσματος σε όλους τους πιστούς, στην παρακείμενη αίθουσα πολλαπλών χρήσεων που δημιουργήθηκε για τον σκοπό αυτό με πρωτοβουλία του εφημερίου. Το βράδυ στον ίδιο χώρο, λαμβάνει χώρα το ξακουστό παραδοσιακό πανηγύρι του **Λογγιτσίου** με πλούσιο Αγραφιώτικο γλέντι.



Εφημέριος του χωριού είναι ο Οικονόμος π. Κων/νος Καναβάκης, ένας εξαίρετος και δυναμικός κληρικός, επί σειρά ετών Αρχιδιάκονος του **μακαριστού Μητροπολίτου πρώην Καρπενησίου κυρού Νικολάου**.



Το έργο του στην ενορία είναι πολυσχιδές. Η συμβολή του π. Κων/νου είναι ευδιάκριτη σε όλους τους τομείς της ενοριακής λειτουργίας του **Λογγιτσίου**. Όλα αυτά τα χρόνια που είναι εφημέριος στο χωριό ο π. Κων/νος διακονεί άψογα την τοπική κοινωνία ως πραγματικός δούλος του Κυρίου μας, διδάσκοντας ήθος και ευγένεια ψυχής, στοιχεία που σήμερα σπανίζουν.



Και φέτος, την παραμονή 31 Αυγούστου και ανήμερα της εορτής, 1 Σεπτεμβρίου 2023, αναμένεται να προσέλθουν στο **Λογγίτσι** και στο σημαντικό αυτό προσκύνημα, κληρικοί της περιοχής, ο Δήμαρχος Αγράφων και εκπρόσωποι φορέων αλλά και πολλοί πιστοί.



Ο εφημέριος π. Κων/νος Καναβάκης και τα Μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου έχουν φροντίσει με πολύ μεράκι και το φετινό αυτό γιορτάσι του χωριού τους να στεφθεί με απόλυτη επιτυχία.

(Φωτογραφίες αρχείου)